AB 14 Steigung

Probeprifung
eAa reen s
i
Aufgabe 1 Miss bei jedem der d;a‘I/Keile den Neigungswinkel. Ergéinze die Tabeile.
4
3
/’/r”//;] ‘
3 5 7
Keil 1 Keil 2 Keil 3
’ ' | Keil 1 | Keil 2 j | Keil 3
o ' = ' -
j 4 Neigungswinkel 530/0 34 g
Steigung als Bruch ‘I,/-S i 3/ ‘r ! J/ ?
7 O | ° I o
Steigung in % 433 D / o | 60 /tz /“l /°
Aufgabe 2 Dargestellt sind drei Hindernisse im Massstab 1:100.
A Miss und berechne fiir die Rampe 1 die gesuchten Werte.
Rampe 1
{r‘ﬂ h1
8 = G " ATum -

81. = _é&lq : '{w = é? wv
hy = Aay to0 = 4-Tmw
Steigung der Rampe 1 = AL 2§ = 'f/? = ?5-'%

B Zeichne die Rampen 2 und 3 mit der angegebenen Steigung. Erganze die Tabelle.

Rampe 2
Steigung der Rampe 2 = 75%

Wow |y, 2 WY 2 200 ) 3.4

_. / Aw}p 2
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AB 13

Steigung

Ubungen 14
Zeichne die Geraden ins

Koordinatensystem.

Ubungen 15
Berechne die Geradenglei-

chungen.

tud b ol
A Pavikt (2/7)

‘j‘)(”' %)ﬁ 03
W.ys="~ x+3é

Ubungen 16

Geraden im Koordinatensystem

Gerade g1:y = 3x

Gerade g2:y=3x+5

Gerade g3:y =- gx

Gerade g4:y =- gx -5

4
> Puulek (2/2) ainsehen -

Z="Z+b4—)b4 DS

ERN
o R o) s

2= —§--2+b, = b,= 3¢

! | L |/ € Zeichne eine Gerade, die durch den Punkt P
| i | l/ | geht und die Steigung 1,5 hat.
| P
Lel | /| | D Zeichne eine Gerade, die durch den Punkt Q
| _ ! /,il : geht und die Steigung —0,5 hat.
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AB 15 Steigung

Rampe 3
Steigung der Rampe 3 = 200 %

-
A

ACGM = /{UO.,Q

33 =
~ 67
hy = _ Jown = 200 /o
Aufgabe 3 Die Seilbahn von der Frikmiintegg auf den Pilatus besitzt eine sinzige Stiitze.

200m

450 m

750 m ' 500 m

A Berechne die Steigung der Bahn zwlschen FundS.
0w = = = 0.4 = 60%
B8 Berechne die Steigung der Bahn zmachan S und P
Wom :Wm = F= 04 & Yo%
€ Berechne dis durchschnittliche Steigung der Bahn zwischen F und P.
(200w + (0w ) :(7iDusa + D0m )
= bom = 410w = B =052 -(2%

Aufgabe 4 Staigungadrviock 3
Ergénze die fehlenden Wer- Lingea |4cm 50 cm 2
: D)= ( B
te in der Tabelle.
d qoocust - 64 cuad®
i EE '~ 2694 ci

Linge s ]t[l l C 4[2 ! .l! :m J/z + Cﬁ :Jf 30 ¢m

g b = 4 cnt t fowd "I! 250 o & 8§00
- (TSt & 8.0bc
Lingeh 7cm 40% Lon SOMSJ—M Bcm

HET]

Stoigung .;;—4%‘1“‘“‘” ‘1%014—- s A =4% y 9 o
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AB 16 Steigung

Aufgabe 5
— A Bestimme die Steigung der beiden Geraden:
Steigung der Geraden gy: 4/ 3
Steigung der Geraden g;: -2/f 2! —4/1
B Bestimme die Gleichung der beiden Geraden:
Gleichung der Geraden 9‘:7:'13)5‘ + g__-
Gleichung der Geraden gz: Y= = g‘ﬁ +1
Aufgabe 6 . | Gleichung | Steigung in %
Erganze die Tabelle. +9
200,
o _4
L4y, L ! K
| ,a_— | v| 1| of -1 -2| -3 | _4“)%

o y=Aix-3 12

+ A5

Auswertung Probepriifung

Wie beurteile ich meine Leistung:
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